# **Fenix Stirnlampe Fenix HL18R-T LED**

Hersteller: Fenix

Modell: Stirnlampe Fenix HL18R-T LED

Kaliber: Sonstige
Zustand: neu
Frei erhältliche Waffe

#### Beschreibung:

Stirnlampe Fenix HL18R-T LED

weitere Informationen und Verfügbarkeit unter: Klick

Artikelbeschreibung:

Der Fenix HL18R-T ist eine wiederaufladbare Kopflampe. Sie ist mit Ihren verschiedenen Lichtquellen und Leistungsmodi ideal für das Lauftraining. Die Lampe wird mit einem wiederaufladbaren 1300-mAh-Li-Polymer-Akku betrieben und gibt eine maximale Leistung von 500 Lumen ab, bei einer Laufzeit von bis zu 150 Stunden in der schwächsten Stufe.

Zwei separate Schalter steuern die beiden Leuchtmodi mit je drei Ausgangspegeln. Darüber hinaus ist die HL18R-T aufgrund ihrer Ladefähigkeit, dem wahlweisen Betrieb via Akku oder AAA-Batterien, der Schutzart IP66 und eines um 60° einstellbaren Winkels eine gute Wahl für Wanderungen Lauftraining. Technische Daten: Cree XP-G3 S3 LED und Everlight 2835, mit 50.000 Stunden Lebensdauer 1.300 mAh LiPo Akkupack, nutzbar auch mit 3 AAA NiMH Akkus oder Alkali Batterien (aufladen verboten!) Bedienschutz 2 Schalter für einfachen Betrieb Laden über Micro-USB: 5V / 1A Kapazitätsanzeige Patentierter Einhand-Drehmechanismus zum Einstellen des Kopfband Kopfband einstellbar für einen Kopfumfang von 530 mm bis 610 mm wasserdicht gemäß IP66 Gefertigt aus hochwertigem Kunststoff und Aluminium 68mm Länge x 45mm Breite x 39,5 mm Höhe Gewicht: 63,2 Gramm inkl. Kopfband und ohne Akkulm Lieferumfang enthalten: Fenix HL18R-T ARB-LP-1300 LiPo Akkul-Ladekabel

## Sonstiges:

weitere Informationen im Webshop unter: https://hs-arms.de/Stirnlampe-Fenix-HL18R-T-LED

weitere Produkte unter www.hs-arms.de.

Finanzierung möglich!

Montage Zielfernrohr und / oder einschießen ist gegen Aufpreis möglich.

Versand ausschließlich innerhalb Deutschlands! Gegen Aufpreis ist der Versand ins Ausland möglich. Gerne können Sie dieses Angebot in unserem Ladengeschäft in Heidenau besichtigen oder abholen.

Gern beraten wir Sie auch für eine passende Waffe.

Sie erreichen uns unter Telefon: 03529 5844 917 oder unter Email: info@hs-arms.de.

Versand: Onlineshop = https://hs-arms.de/Versand Abholung = kostenlos Artikelnr.: 58FEN16

Neuware / Festpreis

54,90 EUR\*

\* inkl. MwSt.; zzgl. Versandkosten



# Anbieterinformationen

### Hs-arms

Inh. Michael Schaller

Naumannstr. 12 01809 Heidenau Sachsen

#### Telefon:

03529 - 58 44 917

Fax:

03529 - 58 44 918

E-Mail:

info@hs-arms.de

Webseite:

www.hs-arms.de